六安不与别州同。

老祖先留下的文字,就是简洁。 经典。此刻把祖宗的文字翻出来,形 容六安的独特,是因为一场我有幸参 加的体验活动。6月26日至30日,"坐 着高铁寻游六安第二季——800公里 大别山风景道清凉避暑体验之旅"大 V采风活动,圆满举办。

来自北京、上海、南京、武汉、安 徽的5位数百万粉丝的旅游大V,与2 名六安旅游推广大使相约六安,用当 下喜闻乐见的行走式、沉浸式打卡, 深度体验800公里大别山风景道,并 实时分享体验感受,发布游玩线路和 攻略,充分发挥自身流量的传播优 势,和广大网友互动,宣传推介。

山路弯弯,山景悠悠。 五天,是短暂的,也是辛苦的,但 六安,却由此铭刻在很多人记忆中。

科普:800公里大别山风景道

屏障东南水陆通,六安不与别州 同。山环英霍千重秀,地控江淮四面

六安,是安徽面积最大的地级 市。六安又是进出大别山的门户,东 南沿海与中原腹地过渡带的咽喉。与 尧、舜、禹齐名并成为"上古四圣"皋 陶(yáo)的故地。六安地处大别山北 麓,盘踞于长江与淮河之间,不仅历 史悠久、底蕴丰厚,旅游资源非常丰 富,曾先后获得"国家森林城市""国 家级生态示范区""中国人居环境范 例奖"等荣誉称号。

近年来, 六安着力打造800公里 的大别山风景道,作为国家级生态风 景道建设之一,目的是将六安"山水 之间"的美景、红色坐标,串成线、连 成片、形成面,打造出独具特色的多 彩皖西"全域旅游体验线"。800公里 大别山风景道是文旅、农旅、交旅、商 旅融合示范基地,融合推讲"1+N"大 别山风景道体系建设,包括金寨中国 红岭公路、霍山最美旅游环线、舒城 万佛湖环湖大道、金安九十里山水画 廊、裕安红源谷风景道、霍邱淮河风 情线、叶集山河大道7条支线,其中金 寨"中国红岭公路"荣获2020年度中 国"十大最美农村路"、"2020年中国 体育旅游十佳精品线路",并和大别 山风景道(霍山段)并列入选首批8条 省级旅游风景道。

风景道共设有八大主入口、百佳





网红打卡地、千个自驾休憩地、大别 乡宿、乡村旅游点、后备箱采买地等。

沉浸式:驾游中国 必驾大别山

你只有身在其中,才能体会到: 马鬃岭段之刺激、莲花山段之震撼、 西茶谷段之沉醉、白马尖"8"字段之 神奇、屋脊山日出之惊艳、山水画廊 地质奇观之神秘、横排头仙境之唯 美、江淮果岭丘陵段之起伏、淮河两 岸之辽阔……

-路山、水、人、文;一路奇、险、 秀、美;移步换景,一趟旅行,多重 体验。其中,囊括了大别山第一高峰 白马尖,"华东最后一片原始森林" 天堂寨等46个国家AAA级以上旅 游景区,两个国家级全域旅游示范 区,4个省级旅游度假区和9个红色 旅游小镇。沿线美丽乡村、网红打卡 点、自驾游后备厢采买基地,如珍珠 般点缀;连接的沪蓉、济广等4条高 速,宛如一条"金项链",串联起六 安市最精华、最动心的山水人文资

体验:用脚步丈量,用心灵感知

"坐着高铁寻游六安第二季—— 800公里大别山风景道清凉避暑体验 之旅"大V采风活动,由市文化和旅 游局主办,中国网韵动安徽承办。

此次行程中,来自北京、上海、 南京、武汉、安徽的5位数百万粉丝 的大V,和两位六安市文化和旅游推 广大使,组成采风团。五天时间里, 他们马不停蹄,顶着高温酷暑,先后 深度体验了镶嵌在800公里大别山 风景道上的众多旅游景点。走进斑 竹园镇、丁埠立夏节起义旧址、汤家 汇红旅小镇、列宁小学旧址、红军广 场、皖西博物馆,传承红色基因,赓 续精神血脉,汲取奋进力量;打卡万 佛湖、佛子岭水库、望九重、燕子河 大峡谷、天堂寨、毛坦厂老街、东石 笋等景区,呼吸纯净负氧离子,置身 清清凉凉、翠竹成荫的避暑胜地;在 九仙尊仙草谷、霍邱县彭塔镇艾草

基地、丁集婚纱小镇、横排头、月亮 岛等地尽享田园之趣,感受革命老 区特色产业发展,在赶超路上焕发 出的蓬勃生机。

在本次活动中,大V们精心创作 优质原创内容,以生动优美的文字、 照片和质感十足的视频,通过镜头语 言向广大游客全方位、多角度地推介 800公里大别山风景道的风光人文及 绿色发展,让更多的人了解六安、向 往六安。与此同时,中国网韵动安徽 直播团队进行了全程图文直播,以精 美图文和航拍视角记录下了800公里 大别山风景道及沿途景区的温润清 凉和奇、险、秀、美。

协同:策划先行 推荐精品

本次采风活动,从春季就开始谋 划,宣传大别山风景道的同时,主题 就是向广大游客介绍盛夏的清凉之 旅:怎么选择、怎么住宿、怎么购物, 等等。和以往不同的是,这次活动增 加了特色民宿、特色小镇、特色产业

活动开始前,市文化和旅游局精 心踩点,各县区积极配合,确保活动 紧凑、简约、高效。为了确保打卡达人 质量,活动6月20日发布招募,吸引了 多名国内知名旅行家、微博大V、自 媒体达人的关注及报名。活动组委会 结合报名人员的区域分布、微博粉 丝、自媒体影响力、游记攻略的图文 质量和综合阅读量等,从中优选出5 位大V参与此次活动。在活动小结会 上,市文化和旅游局相关负责人表 示,本次采风活动进一步扩大了800 公里大别山风景道的知名度和吸引 力,实现了立体化、多元化、全方位传

心动,就行动吧!到六安来一场 清凉的邂逅之约……

袁孝友

橘子洲头感赋

雕像深情橘子洲,湘江滚滚几千秋。 层林尽染凌云赋,华夏升平壮志酬。 指点山川光史册, 创新思想冠全球。 回眸世纪征程路, 击水中流破浪舟。

爱晚亭吟

橘子洲头岳麓旁, 枫霞爱晚沁书香。 沉浮谁主问天句, 千古雄才出楚乡。

登岳阳楼

登临浩渺洞庭波, 范相名篇千古歌。 忧乐追求君子志, 文楼并峙共巍峨。

坚持动感单车锻炼让我 体验到运动带来的乐趣,这 种有氧运动能减脂塑形,提 高心肺功能,促进心情愉悦 和缓解压力,对调节情绪产 生积极的影响。 十年前,刚开始参加健

身房的动感单车锻炼时,一 堂课下来就气喘吁吁, 感觉 身体特别累,每当看见别人 运动起来很轻松, 而自己的 动作很笨拙时, 信心不足在 所难免。经仔细观察并努力 坚持, 我发现他们不但动作 规范到位, 而且充满热情和 自信。于是我咬紧牙关熬过 那个关口,逐渐适应了动感 单车的节奏,随着训练容量 的增长, 抗压能力增强, 也 体验到酣畅淋漓的快乐, 感 觉挥汗如雨的自己很棒,并 不断激发参与热情,建立起 足够的自信,挖掘自身潜 能,努力超越自我,将运动 固化为生活习惯的一部分。

走进单车房锻炼时,大 家似乎忽略了年龄、身份, 甚至性别,一样的激情一样 的嗨! 当大家融入到这个团

体时, 能感受到这个团体的温暖, 相互 帮助和鼓励,不断地前行和成长。在开 课前,教练一般都会询问有无新学员, 提醒一些注意事项, 比如骑好单车需要 保持核心的稳定性, 动作才会做得到 位, 要始终保持收腹的状态等等, 同时 引导锻炼者将运动与身心健康关联到一 起。当大家调整好坐姿后, 跟着教练在 灯光和音乐的渲染下"出发",通过对 不同速度及阻力的练习, 在单车上以坐 姿或立姿蹬车,有时还模拟爬坡等自然 的骑车动作。锻炼过程中,大家通过身

祭屈子祠

吃完端午粽,又祭屈原祠。 馆内离骚诵, 碑林金石奇。 旧居悲苦难, 汩水寄哀思。 至德千秋炳, 诗魂万代师。

鹧鸪天·岳麓书院

岳麓山阿掩宇重, 拾阶抬步进儒宫。 书香幽雅讲堂静,脉正连绵学术浓。 匾额古,对联工,千年书院梦魂中。 流连忘返山门内, 惟楚于斯五岳崇。

> 体对节奏的体验与表达, 踩着 鼓点,尽情地享受运动的乐 趣。此时此刻,我们只关注当 下,关注自己的动作标准不标 准,姿势对不对,与大家是否 协调一致,一堂45分钟的课在 不知不觉中就结束了。每一位 教练都很专业, 示范带领, 注 重互动,最后随着音乐节奏放 缓,通过拉伸让大家在身体放 松的状态下结束运动, 感受运 动给自己带来的愉悦, 以及运 动对情绪状态的调节作用。当 然,教练与锻炼者的匹配度, 也会影响到互动等效果。

> 荣梅教练有一次在课程结 束时说的几句话令我记忆犹 新: "昨天值夜班只睡了三四 个小时觉, 今天上课之前还感 到很疲惫, 但是上过这堂课之 后, 反而感觉神清气爽, 运动 真的有减压作用,与大家在一 起很快乐。"大家对荣教练的 这番话可能会感同身受,运动 减压让我们受益匪浅, 也值得 我们长期坚持下去, 让心灵之 花在运动中绽放。

动感单车的乐趣不在于别 人如何说, 重在自身体验, 贵 在持之以恒,参与有多深,投入有多 大, 收获就会有多丰富。



皖西日报社 宣

